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ATA DA 65" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,02 DE DEZEMBR o DE 2025
Aos (dois) dias do mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Áluuro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Edilvan dos Reis
Santos, Carios Itodrigues de Santana, Aerton Araújo de Jesus, José Lourenço dos
Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos. Havendo quórum legal,
o Senhor Presidente declarou aberl:a a sessão, no expediente, dando início a abertura
clos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário
dos Santos para fazq a leitura daAta da64 o sessão ordinâria. O Sr. Presidente coloca
a Ata em votaçáo, Ata aprovada por todos os Parlamentares presentes. O Sr.
Presiclente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura do
Proieto de lei n' 1512025 sob autoria do Poder Executivo que altera limite percentual
para abertura cle créditos suplementares e da outras providencias. E a leitura do
Projeto, de lei n" 1612025 sob autoria do Poder Executivo qLte concede reajuste de
vencimentos aos servidores ocupantes de Çargos de Professor, para o fim especifico
de adequação ao piso salarial profissional nacional dos profissionais municipal do
rnagisterio público da educação básica. Dando inicio ao grande expediente faz o uso
da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador manifestou apoio aos
projetos de Lei n' 1512025. e no 1612025.Agradeceu à administração municipal pelas
festividades dos 72 anos de Pedrinhas, pelo pagarnento em dia dos servidores e pelas
melhorias ua saúde, educação e transporte, elogiando especialmente o trabalho cle

Marconi e sua equipe. Ressaltou a atuação transparente da gestão e a boa prestação
clos serviços públicos. Parabenizou os vereadores pelo recebirnento do 13o e destacou
a harmonia da sessão. Por fim, comentou sobre os desafios da vida pública e reafirmou
selr cornproniisso etn servir à população com responsabilidade e humildade.Fazo uso
da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador saudou a todos e
para\enizou a gestão municipal, as comissões organizadoras, a polícia e demais
envofviclos pela festa dos 72 anos de Pedrinhas. Destacou a responsabilidade da
prefeita ao resolver rapidamente danos causados a uma residência durante o evento.
Itess.altgLl o crescimento econômico do município, com expansão do cornércio,
abertr-rr;a de farmâoias e melhoria na feira livre, além do investimento nas escolas
rnuniciplriis, todas reformaclas e climatizadas. Comparou positivarlente Pedrinhas a

0t o <Jesenvolvimento só ocorre com gestores

a administraçáo. Finalizou
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declarando apoio aos projetos de reajuste dos professores e pedindo celeridade na
análise pelas comissões para aprovação na próxima sessão. Faz o uso da palavra o
vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador tratou do reajuste de 6,27Yopara
adequar o salário dos professores ao piso nacional, defendendo aprovação imediata e

que, nos próximos anos, o envio do reajuste seja feito no início do ano. Comentou o
pedido de suplementação de 20% ao orçamento para garantir pagamento dos
servidores e cobrou que a gestão quite os salários e reajustes pendentes. Solicitou
ainda o pagamento do programa Previne a todos os profissionais que têm direito. Faz
o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador criticou a gestão

municipal por falhas na organi za.ção da festa de Pedrinhas, como falta de banheiros,
bloqueio de via e transtomos aos moradores. Disse que o comércio cresce pelo esforço
.da.,,populaçào,: não da pretbitura. Recoúeceu a conclusão do poço artesiano no
p,gyjgp$pr[V,Iutupbo e pediu união dos vereadores para aprovação da,,suplemenlaçãgr,

rs;paf{qn{eique a gestão não deve atribuir atrasos de pagamento aos vereadqles,,F,a:z

a,pf,g,dq qalg.yr? o vereador João Apolinário dos Santos: O vereadol parabenizou a
da Copa Fonseca e informou que visitou as obras da praça do Mutumbo,

clqpJaçando que estão avançando bem. Manifestou preocupação com a implantação da
quadl4 de esportes do povoado Barbosa, afirmando que o local rnarcado prejudica
Íuturap obras e não segue o projeto original. Pediu que a prefeita e o secretário de

O§rap revisem o, posicionamento da quadra, atendendo ao desejo da comunidade.
Rgforçou a importância de um poço aftesiano para o povoado e solicitou apoio para

Qugrg beneficio seja «;onquistado. Dando início ao pequeno expedientefaz o uso da
p4lavra o vereador José [-,ourenço dos Santos: O vereador criticou o arrastão por
bloque4r a rodovia, causar desorganizaçáo e transtornos a moradores e motoristas.
Cobrou solução para a obra parada do mercado da feira, que há mais de dois anos
prgjpdiça comerciantes. Defendeu a aprovação da suplementação de 20Yo para ajudar

!g pagamento dos servidores e parabenizou a sua amiga Eliane. Faz o uso da palavra
o vgreador Jozeiano Irrancisco dos Santos: O vereador respondeu às falas de um
colega, afirurando que ele desrespeitou os evangélicos e os demais vereadores ao

chamá-los repet.idamente de "puxa-saco". Criticou a postura agressiva e desrespeitosa

do colega rtas sessões e pediu mais responsabilidade e conteúdo construtivo nos

disctu'sos. I)efendeu que a gestão atual tem proporcionado avanços para o município
e qlre os vereadores t,l:rerecem respeiÍo. Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos

Ileis Santos: O vereador respondeu a críticas de um colega, defendendo sua postura

e dizendo que não desrespeitou evangélicos. Destacou a situação dos comerciantes do

antigo Mercado da Farinha, prejudicados por decisões cla gestão, e enfatizou a

impor[ância cle apoiar o comércio local. Reafirmou que suas ações visarr o bem-estar
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cla comunidade e que continuará a exercer seu mandato com autonomia, pedindo
respeito entre os vereadores e lembranclo que a fiscalizaçáo é uma obrigàção do
legislativo. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascimento: O presidente da Câmara apresentou de forma transparente o projeto de
suplenrentação orçamentária de 20% soligitado pela prefeita, destacando a iegalidade
e a importância do recurso para a continuidacle de serviços e pagamento de servidores.
Reforçou que a Càmara atua com responsabilidade, transparência e independência,
priorizando o interesse coletivo, e que o projeto seguirá para anâlise das comissões
antes da votaçáo, garantindo o fechamento do orçamento de 2026 e o pagamento de
funcionários antes do final do ano. Neste momento nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lauratura da
AIA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

. ;g6P4IPAS SESSÔBS DA CÂMARAMUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 02 DE
DEZEMBRO DE 202
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